- - 687 —

95,7

566

31(2C003167.00 2| ALSO PROFIL D523 H79 L28 F/KERET D544
30(2C002975.00 1|D203 H110 L465 PENZTARFIOK TAMOGATO LEMEZ
29|2C002974.00 1|SIDAC PROFIL P25 H236 L1000 PENZFIOKHOZ L969
28|2C00098.003.00 1|OSSZEKOTO ALSO HOSSZANTI SZEMELYZET FELGLP85,5 H80 L665
27|2C00097.003.95 1|KABELCSATORNA ALSO HOSSZANTI UGYFEL FELGLP212H78 L1000
26(2C00077.002.00 1|{KOMPENZATOR MODUL TiPUS B
25|2C00048.004.95 1|FUGGOLEGES KABEL CSATORNA P25 L80 HR=755
24|FC010476.98 1{SIDAC CP PULT MDF 12 MM PULTLAP FEKETE D670 L1000 KIVAGOTT
23|EB010060.20 6|SZEGECSANYA M6
22|EB00119.20 14|5X12 HEXSDAP SCR.UNI8113 ZB PACKAGE UNIT "CF"=PCS
21(999.468.20 14|CSAVAR TSP+ 4,2X16UNI 8119 ZB PACKAGE UNIT "CF"=PCS
20/903.830.98 6|CSAVAROK+ISDAP TSP+ M3,5X12 ZB PACKAGE UNIT "CF"= PCS
19|902.028.20 2| ANYACSAVAR M6 AVBL UNI 7474 DIN 982
18|636.012.00 1|{SIMA POLC D400 L1000
17|626.072.00 1{SIMA POLC D200 L1000
16/607.222.95 4|P25! MINIRACK POLCTARTO 400 MM
15|605.094.00 1{ALSO HATFAL FALHOZ H150 L1000 TH. 1,2
14]603.042.95 7|P25! OSZTOTT PANEL H100 L1000
13|506A165.98 1|SIDAC UNIVERZALIS PENZFIOK D.172 X H.100 X L.460+ PENZTALCA
12|37.3.03.004.01 1{BAL OLDALI PANEL TAKARO D680 H950 L15
11|37.3.03.003.01 1{JOBB OLDALI PANEL TAKARO D680 H950 L15
10|37.3.02.002.YY 1|CP PULT ZARO 0SZLOPOK
9|37.3.01.002.YY 1{CP PULT KIUGRO KABELCSATORNA ELEM D116 H107 L1000 MM
8/08.6.02.100.95 1|0SZLOP TAKARO D80 HR=750
7|05-0105644 1|{FELSS KERET
6|04.3.01.004.95 1|KOZEP HATFAL H300 L1000
5/03.4.01.98 6(BIZTONSAGI ROGZITS (FELSG) POLCTARTOHOZ OSSZEKOTOHOZ
4|01.2.06.037.95 2|P25! 0SZLOP D60 H960 P25
3|001.945.98 2| TANYEROS SZINTEZSTALP D60
2|00015463.20 2|CSAVAR TSPEI M 6X30 UNI5933 ZN
1/00011607.20 6|CSAVAR TSPEI M 6X16 UNI5933 ZN
Poz. |Cikkszam Db Leiras

U/ MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
uGP B TIPUS



user
Bélyeg


Kezdd keret C(1:1)

MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
uGP B TIPUS




Sorolt keret

SLL 5

L7L 5

A(1:15)

UGP

MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
B TIPUS




9170

(0 0|
00 00|
iy 0|
0| 0
|'|'" 00|
10 00
0 (0|
il o0 |
10 0|
(0 0o
00 00|
(0 1l
10 00
10 n)|
10 (0|
00 00|
Il i}
Il 0|
10 (0
il i
|
Il [}
| I
0 rall
ES E S

VEVO OLDAL

B(2:3)

Csavar M5X12TSP+

£

SZEMELYZET

OLDAL

A(2:3)

UGP

MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
B TIPUS




Csavar |M5X12 TSP+

Csavar M5X12 TSP+

Csavar M5X12 TSP+

U/ MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
UGP B TIPUS




Csavar M5X12 TSP+

Y

UGP

MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
B TIPUS




M6

Szegecsanya

Csavar M6X16 TSPEI

Csavar M5X12 TSP+

MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
B TIPUS




Csavar M6X30 TSPE Csavar M6

N°6 Csavar
TS+ 4,2X16

/

Szegecsanya
M6

Csavar M6X16 TSPEI

U/ MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
Csavar TS+ 4,2X16 UsP B TIPUS




-k

Facsavar

3.5X12 TSP+

Csavar TS+ 4,2X16

B(1:3)

Facsavar

3.5X12 TSP+

UGP

MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
B TIPUS




CSAK HA SZUKSEGES
Hajlitas és rogzites

BIZTONSAGI Kuép

7100

100

150

Hajlitsa meg, miel6tt az egyeneset rogziti a
biztonsagi klipphez

UGP

MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
B TIPUS




Csavar M6X30 TSPEI

N°6 + 6
Szegecsanya M6

UGP

MODULARIS PULT SZERELESI UTMUTATO
B TIPUS






